

Основана 1 октября 1930 г.

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 143 (20541). Вторник, 24 декабря 2013 г.

Итоги

ГОД БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН

В рамках ежегодного Бюджетного послания глава города В.Н. Телегин выступил с отчётом об итогах своей работы и результатах деятельности администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году.

БЮДЖЕТНОЕ послание и отчёт главы стали первым вопросом заседания Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, в котором приняли участие наш депутатский корпус, члены коллегии администрации городского округа, руководители федеральных структур, муниципальных служб, предприятий и организаций, лидеры профсоюзов, общественных объединений. В целом уходящий год, как подчеркнул вначале Вячеслав Николаевич, был для города и всех нас вполне успешным, поскольку все основные задачи, поставленные перед нами губернатором А.Г. Тулеевым, выполнены. А это проведение областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком, обеспечение устойчивого экономического роста и повышение качества жизни горожан. Причём многое сделали даже сверх того, что было задумано.

Общий объём произведённых нами товаров, выполненных работ и услуг составил за год 31,5 млрд. рублей - рост на 15%. Мы создали около тысячи новых рабочих мест, а уровень зарегистрированной безработицы снизился до 1,3%, что говорит о расширении рынка труда. Растёт и заработка плата: её средний размер достиг по городу 24 860 рублей, лягус составил 11,2%. Ещё заметнее темпы роста зарплаты в образовании и здравоохранении, увеличены фонды оплаты труда в социальной защите, культуре, всей бюджетной сфере.

В РЕАЛЬНОМ секторе экономики остаётся ведущей угольная отрасль, где не сокращается объём добычи топлива (12 млн. тонн), выросла с 39 до 42 тысяч рублей зарплата трудинцев, и все предприятия работают в обычном режиме. На шахте имени Кирова автели вторую очередь обогатительной фабрики, создав 127 новых рабочих мест и организовав

снос 25 жилых домов в зоне воздействия производства. Фабрику лично открыл губернатор, подчеркнув её значение для развития угольной отрасли всего региона. А на шахте имени Рубана не только построили очистные сооружения, но и возвели православный храм, открыли уникальный музей шахтёрской славы, который также высоко оценил губернатор. Кроме того, на шахте имени Кирова разбили новый сквер, где установили памятник героям Кольчугинского восстания 1919 года, торжественно открытый А.Г. Тулеевым в ходе посещения города.

По итогам регионального конкурса ОАО «СУЭК-Кузбасс» присвоено звание лучшего инвестора 2013 года в сфере энергосбережения и повышения энергоэффективности. А ООО «Транспортные системы» стало лучшим инвестором в сфере промышленного производства, успешно осваивая нашу зону экономического благоприятствования: проектом планируется дать городу 290 новых рабочих мест. В целом же по объёму инвестиций Ленинск-Кузнецкий стабильно занимает четвёртое место среди 16 городских округов. За год наши инвесторы вложили в основной капитал около 11 млрд. рублей, что на 20% больше прошлогоднего уровня.

ПРЕДПРИТИЯМ ЕЩЁ эффективно работают практически во всех отраслях, открывают даже инновационные производства. В течение года встали на налоговый учёт 67 юридических лиц и 301 индивидуальный предприниматель. Было открыто 17 магазинов, 8 предприятий общепита, создано более 350 рабочих мест. Город в целом и предприятия малого бизнеса удостоены золотой медали выставки-ярмарки «Кузбасский бизнес-форум», мы получили также дипломы конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса-2013». Более миллиарда рублей предприни-

матели вложили в озеленение города накануне Дня шахтёра, а 260 предприятий потребительского рынка отремонтировали свои здания с благоустройством территории. Достойным финалом стала традиционная благотворительная акция «Вместе поможем детям!», в ходе которой собрали около 1260 тыс. рублей на поддержку наших юных талантов и ребят, нуждающихся в дорогостоящем лечении. Большая часть этих средств - от малого бизнеса.

С другой стороны, по целевой программе оказана финансовая поддержка начинающим и действующим субъектам предпринимательства. Муниципальный фонд выдал 41 льготный займ на 33 770 тысяч рублей. При этом с каждого вложенного бюджетного рубля получили 17 рублей поступлений по налогам и сборам.

В УХОДЯЩЕМ году наши строители сдали 30 тыс. кв. метров жилья, благодаря чему 474 семьи справили новоселье – на 24 больше, чем в прошлом году. Причём 108 семей переселили из ветхого аварийного жилья, что позволило снести 20 бараков. Три десятка молодых пар, соединивших судьбы в День шахтёра, заключили договоры на льготный займ, ещё 64 семьи молодожёнов приобретут жильё на будущий год. В списке льготных категорий дети-сироты, для которых по призыву губернатора в 2013 году собрали деньги и предоставили 59 квартир, а также ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, ветераны боевых действий.

Огромным прорывом в развитии города стала подготовка областного Дня шахтёра-2013, в ходе которой были построены и отремонтированы важнейшие социальные объекты. Это доходный дом для врачей, где стали новосёлами молодые специалисты центра охраны здоровья шахтёров. Городская площадь Торжества имени В.П. Масикина, на которой теперь проходят все массовые празднования и народные гуляния. Ледовый дворец и физкультурно-оздоровительный комплекс, памятник шахтёрской славы и скульптура «Парочек на лавочке» – подарок семье Тулеевых, детская игровая площадка, парковые диваны – всё это составляет новый культурный центр города. Кроме того, к празднику открыли после реконструкции детсад № 11 («Солнечный город») на 92 места, а в третьем микрорайоне построили детсад № 9 («Радуга детства»), рассчитанный на прием 170 малышей. Отремонтировали поликлинику № 2 и детскую школу искусств № 18, практически заново родился после капитального ремонта ДК имени Ярославского. Стала на въезде в город, в первую очередь водоснабжение Дачного, новый асфальт на улицах Пушкина, Суворова, Тусютобовой, Спас-станции – всё это сделано в юбилейный для Кемеровской области и Кольчугинского рудника год.

Нельзя не отметить яркие фасады 109 многоэтажных домов, заасфальтированные дворы и троекраты по всему городу, новые детские



Сдан еще один дом

игровые и спортивные площадки, ограждения на светофорах и вдоль дорог, 14 тысяч высаженных деревьев и кустарников, тротуары, газоны, остановочные павильоны, парковые диваны, ухоженные скверы, цветочные клумбы, покрашенные гаражи и заборы, вычищенные берега Ини. «Всё это сделано руками горожан разных поколений», – отметил глава. – Старались школьники, студенты, наши молодёжные трудовые отряды, работники предприятий, жители частного сектора. Благодарю всех вас за понимание, трудолюбие, неустанные заботу о красоте и благоустройстве родного города».

ГЛАВОРЯ о задачах 2014 года, глава сделал акцент на создании новых рабочих мест и росте заработной платы, развитии предпринимательства, жилищного строительства, коммунальной и социальной инфраструктуры. Например, начнётся освоение новых площадок под точечную и малоэтажную застройку, а по программе переселения горожан из аварийного жилья будет снесено 66 бараков с новосёльем для 290 семей. Приоритетные объекты – многофункциональный центр обслуживания населения по принципу «одного окна» в третьем микрорайоне, физкультурно-оздоровительный комплекс на площади Торжества. Продолжится закрытие малых котельных, капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем, ремонт дорог.

В социальной сфере предстоит отремонтировать ряд медицинских учреждений, школ и детских садов, продолжить модернизацию школьных столовых, а также пригреть население первого и третьего микрорайонов на амбулаторное обслуживание к поликлинике центра охраны здоровья шахтёров. Конечно, в планы будут вноситься корректировки, но направления движения вперед достанутся прежними, и наши мечты при таком направлении поделе, считает глава, со временем обязательно станут реальностью.

Если определить основную задачу на будущий год, то она прозвучит так: сохранить все достижения 2013, продолжив благоустройство города и улучшение качества жизни в Ленинск-Кузнецком. Результаты нашей работы в уходящем году, по общему мнению, можно оценить только на «отлично».

Одновременно были проведены публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов о бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год и на плановый период 2015–2016 годов. Затем этот вопрос депутаты рассмотрели в ходе заседания, принял решение об утверждении основных характеристик бюджета городского округа.

В. ИВАНОВ



Обогатительная фабрика шахты имени Кирова

Учитель года

Пусть будет высоким полёт!

В городском Дворце творчества в торжественной обстановке подведены итоги муниципального этапа областных конкурсов «Учитель года-2014» и «Лесенка успеха-2014», в которых приняли участие 14 лучших, а точнее будет сказать, самых инициативных, идущих по новаторскому пути педагогов общеобразовательных школ и работников детских садов. Их тепло приветствовал и вручил награды глава города В.Н.Телегин.

- Уходящий год отмечен, в частности, тем, что с 1 сентября вступил в силу новый федеральный Закон «Об образовании в Российской Федерации», - сказал Вячеслав Николаевич. – Согласуясь с ним, местные органы самоуправления должны создать педагогам все условия для плодотворной работы, повышения престижа их нелёгкого, но благородного труда. Он направлен на то, чтобы вырастить грамотных, всесторонне развитых членов общества, будущее России, страны с глубокими духовными и нравственными корнями, традициями.

Путь к финалу у конкурсантов слишком длинным не назовёшь. Но он был для них, безусловно, полон волнения и напряжения, ответственности за коллективы учреждений, которые они представляли. А ещё – редкостного творческого разнообразия, что усложняло работу жюри в течение смотра, при подведении итогов и радовало одновременно.

Скажем, одинаково откровенно заинтриговала незнакомых для себя учащихся школы № 1 (она стала на время общей конкурсной площадкой), а также членов взрослого и ученического жюри темой «Прирождённые разрушители» учитель начальных классов школы № 3 Людмила Нестеровна Немцова. Неординарными были уроки физкультуры с элементами акробатики, строевых и упражнений в равновесии, лазания, которые подготовили молодые таланты Евгений Олегович Боев из школы № 2 и его коллега из школы-интерната № 5 Ирина Викторовна Кадурова.

Сегодня без знаний английского языка и обществознания, строящих отношения между людьми, – никуда. Это на практике доказали Кристина Сергеевна Луканова (школа № 20), Эрика Эдуардовна Дзотцова (школа № 42), подобравшие детям занимательные темы «Домашние питомцы» и «Путешествия». Достойно представила на уроке с шестиклассниками родную школу № 19 Татьяна Владимировна Позднякова.

Легко, занимательно было на открытом уроке, казалось бы, «скучной» математики у тоже молодого, элегантного учителя начальных классов школы № 8 Натальи Михайловны Кирьяш. Но общее мнение: превзошёл всех и себя учитель физики гимназии № 12 Евгений Викторович Квасов. Он смог в очень доступной форме, используя, как и другие конкурсанты, тех-

нические и наглядные средства, в том числе мультимедийные, раскрыть волновые свойства вовсе непростого света.

А разве менее сложно управляться взрослым с трёх–семилетними воспитанниками детсадов, которым до физики ещё шагать и шагать? Ничего, к познанию мира можно идти неспешно. Но обязательно весело, развивая через сотни игр, занятий по рукоделию, любознательность, трудолюбие, твёрдость характера. Как это делают музыкальный руководитель детского сада № 7 Ирина Сергеевна Моисеева, воспитатели дошкольных учреждений № 42, 53, 2, 51, 61 Анастасия Юрьевна Прокудина, Светлана Александровна Фёдорова, Елена Валерьевна Меркель, Римма Николаевна Степанова, Елена Леонидовна Сухова.

- Я защищала ещё и научную работу «Мы – вместе», посвящённую выстраиванию будущих отношений с трудными детьми в школе, - добавила С.А.Фёдорова. – Интереснейшим получился «круглый стол», на котором мы импровизационно отвечали на вопросы членов жюри, представляли свои развивающие программы, показывали знания законов о защите прав ребёнка. Вот это и есть сердцевина «Лесенок успеха», продвигающих нас вперёд.

А началось торжество – наверное, оп-



равданно – с вручения Благодарственных писем администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа спонсорам конкурса. Число их год от года только растёт. И это лишний раз подчёркивает степень глубокого уважения к педагогическому труду.

- И лишний раз напоминает о том, что все мы были когда-то учениками. Может быть, не всегда примерными, но, по-взрослому, обязательно приходящими к пониманию: без учителей нет страны, нет достойных её граждан, нет ничего, - благодарно сказал за всех благодетелей числом больше двух десятков начальник погрузочно-транспортного управления ОАО «СУЭК-Кузбасс», депутат областного Совета народных депутатов Ю.Д.Приступа.

Благодаря спонсорам никто из конкурсантов не остался без наград, а некоторые получили по несколько ценных призов. Главные же вместе с лентами победителей и денежными премиями получили на этот раз Е.В.Квасов и Р.Н.Степанова. Для них конкурс-2014 первый такого уровня. Правда, Евгений Викторович когда-то получал звание «Вожатый Алтайского края», соревновательный опыт педагогического уклона имеет. Но теперь, после всего двух с небольшим лет преподавания в Ленинске-Кузнецком, ему сразу представляется город на областном этапе конкурса «Учитель года-2014».

- Думаю о другом: куда важнее для каждого из нас использовать теперь весьенный опыт, драгоценные зёरна общения с коллегами в работе с учениками, - сказал он.

Остаётся добавить, что отдельными призами, от членов детского жюри городских конкурсов, отмечены мастера-творцы Е.О.Боев и А.Ю.Прокудина. Запомнились и напутственные слова участникам марафона, блиставшим на празднике непривычными в буднях бальными нарядами (как украшают и как смущают они учителей!), начальника управления образования О.Г.Петровой:

- Забудьте все сложности конкурсов, укротите волнение. Пусть останется у вас только ощущение полёта от преодоления творческих и профессиональных высот, от доброго и всеобъемлющего внимания к себе. Ведите дальше наших детей по нелёгкой дороге жизни, где каждый урок, каждое занятие требует вашей высокой ответственности, любви и щедрости души!

Н. ВЕРЕСК.

На снимках: победители конкурсов Евгений Квасов и Римма Степанова; участники конкурса.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



официально

БЮДЖЕТ ГОРОДА УТВЕРЖДЁН

РЕШЕНИЕ № 145

Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 19.12.2013 г.

«О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

Рассмотрев проект бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить основные характеристики бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа (далее – бюджет городского округа) на 2014 год;

общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 2636083,7 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 2700839,2 тыс. рублей;

дефицит бюджета городского округа в сумме 64755,5 тыс. рублей, или 9,3 процента от объема доходов бюджета городского округа на 2014 год, без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

2. Утвердить основные характеристики бюджета городского округа на плановый период 2015 и 2016 годов:

общий объем доходов бюджета городского округа на 2015 год в сумме 2666376,9 тыс. рублей и на 2016 год в сумме 2651727,0 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета городского округа на 2015 год в сумме 2733574,0 тыс. рублей и на 2016 год в сумме 2723049,0 тыс. рублей;

дефицит бюджета городского округа на 2015 год в сумме 67197,1 тыс. рублей, или 9,2 процента от объема доходов бюджета городского округа на 2015 год, без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений;

дефицит бюджета городского округа на 2016 год в сумме 71322,0 тыс. рублей, или 9,8 процента от объема доходов бюджета городского округа на 2016 год, без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

3. Утвердить нормативы отчислений от доходов в бюджет городского округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению № 1.

4. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа, закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов бюджета городского округа согласно приложению № 2.

Установить, что администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа утверждает перечень кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения.

5. Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа, закрепляемые за ними группы (подгруппы) источников финансирования дефицита бюджета городского округа согласно приложению № 3.

6. Утвердить распределение бюджетных ассигнований бюджета городского округа по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов классификации расходов бюджетов на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению № 4.

7. Утвердить распределение бюджетных ассигнований бюджета городского округа по разделам, подразделам, классификации расходов бюджета на 2014 год и на плановый пе-

риод 2015 и 2016 годов согласно приложению № 5.

8. Утвердить ведомственную структуру расходов на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению № 6.

9. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований бюджета городского округа, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, на 2014 год в сумме 240285,0 тыс. рублей, на 2015 год в сумме 242930,0 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 241785,0 тыс. рублей.

10. Утвердить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из областного бюджета, в 2014 году в сумме 1694930,7 тыс. рублей, в 2015 году в сумме 1623891,9 тыс. рублей, в 2016 году в сумме 1626332,0 тыс. рублей.

11. Утвердить общий объем условно утвержденных расходов:

на 2015 год в сумме 30200,0 тыс. рублей;

на 2016 год в сумме 60000,0 тыс. рублей.

12. Утвердить объем расходов на обслуживание муниципального долга городского округа на 2014 год в сумме 7700,0 тыс. рублей, на 2015 год в сумме 7700,0 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 7700,0 тыс. рублей.

13. Утвердить размер резервного фонда администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год в сумме 42300,0 тыс. рублей, на 2015 год в сумме 41300,0 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 2300,0 тыс. рублей.

14. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета городского округа по статьям и видам источников финансирования дефицита бюджета городского округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению № 7.

15. Установить верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2015 года в сумме 158665,0 тыс. рублей, на 1 января 2016 года в сумме 122000,0 тыс. рублей, на 1 января 2017 года в сумме 123500,0 тыс. рублей.

16. Установить предельный объем муниципального долга на 2014 год в сумме 656044,0 тыс. рублей, на 2015 год в сумме 690737,0 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 720755,0 тыс. рублей.

17. Утвердить программу муниципальных внутренних заимствований Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению № 8.

18. Установить, что субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров (работ, услуг) в целях возмещения затрат или недополученных доходов, возникших в результате применения регулируемых государством и (или) органами местного самоуправления цен (тарифов), предоставляются в случаях, связанных с:

компенсацией выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги по теплоснабжению, водоотведению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;

возмещением затрат, связанных с проведением капитального ремонта жилых помещений в муниципальном жилищном фонде;

возмещением затрат, связанных с проведением ремонта многоквартирных жилых домов с износом свыше 65%;

возмещением затрат организациям, предоставляющим населению услуги по перевозке городским электрическим транспортом по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек;

возмещением затрат, возникающих в результате применения государственных регулируемых цен при реализации угля населению города, имеющему печное отопление;

осуществлением поддержки малого и среднего предпринимательства.

Установить, что субсидии муниципальным автономным, бюджетным учреждениям, включая субсидии на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания на оказание услуг физическим и (или) юридическим лицам, рассчитываются с учетом нормативных затрат на производство услуг и предоставляются в том числе организациям, представляющим населению города услуги банного хозяйства.

19. Утвердить объем бюджетных ассигнований для предоставления субсидий иным некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями:

некоммерческому партнерству футбольный клуб «Заря» ежегодно в сумме 1976,0 тыс. рублей;

Кемеровской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» ежегодно в сумме 316,0 тыс. рублей;

Кемеровскому региональному отделению Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» ежегодно в сумме 70,0 тыс. рублей;

Ленинск-Кузнецкой городской организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» ежегодно в сумме 135,0 тыс. рублей;

Городскому совету женщин ежегодно в сумме 162,0 тыс. рублей;

Ленинск-Кузнецкому городскому отделению Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов ежегодно в сумме 472,0 тыс. рублей;

Кемеровскому региональному отделению Всероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» ежегодно в сумме 428,0 тыс. рублей.

20. Установить объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год в сумме 22216,0 тыс. рублей, на 2015 год в сумме 23464,0 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 23854,0 тыс. рублей.

21. С целью сокращения дефицита бюджета городского округа объявить мораторий на установление льгот по уплате налогов и сборов в бюджет городского округа в 2014, 2015, 2016 годах, за исключением льгот, установленных решениями Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, принятыми и опубликованными до 1 января 2014 года.

22. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

23. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам Л.М.Гавриленкову.

24. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2014 года.

В.В. БОЧКОВ.
Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города
Ленинска-Кузнецкого.

ПРОЕКТ СОГЛАСОВАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 2071

администрации Ленинск-Кузнецкого городского

округа от 18.12.2013 г.

«О корректировке проекта застройки жилого квартала «Зеленый городок»

В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 15 Положения о порядке осуществления градостроительной деятельности на территории города Ленинска-Кузнецкого, утвержденного решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 29.11.2007 № 113, на основании обращения ОАО «СУЭК-Кузбасс», с учетом решений генерального плана города Ленинска-Кузнецкого, утвержденного решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.04.2009 № 27, постановляю:

1. Согласовать ОАО «СУЭК-Кузбасс» выполнение проектных работ по корректировке проекта застройки жилого квартала «Зеленый городок», утвержденного постановлением администрации города Ленинска-Кузнецкого от 26.07.2010 № 969 «Об утверждении проекта застройки жилого квартала «Зеленый городок».

2. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

3. Отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадердинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

КАЖДОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ – СВОЁ МЕСТО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 2072

администрации Ленинск-Кузнецкого городского

округа от 18.12.2013 г.

«Об определении специально отведенных мест для размещения афиш, плакатов, объявлений, листовок и иных информационных материалов на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации статьи 15 Закона Кемеровской области от 16.06.2006 № 89-ОЗ «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» постановляю:

1. Установить, что местами, специально отведенными для размещения афиш, плакатов, объявлений, листовок и иных информационных материалов на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа, являются устройства (сооружение, стенд, стойка, остановочные павильоны, оборудованные досками объявлений, доски объявлений на муниципальных домах в подъездах и с наружной стороны здания и т.п.) с обозначениями «Информация», «Объявление».

2. Физические и юридические лица вправе осуществлять установку щитов и специально изготовленных конструкций для объявлений при наличии разрешения управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа. Места размещения и внешний вид щитов и специально изготовленных конструкций для объявлений должны быть согласованы с управлением архитектуры и градостроительства администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

3. Опубликовать постановление в «Городской газете».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарева.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ОБОБЩЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ публичных слушаний по проекту решения «О

бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на

2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

19 декабря 2013 года в актовом зале администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа состоялись публичные слушания по проекту решения «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». На слушаниях присутствовали 90 человек. С докладом по обсуждаемому вопросу выступила уполномоченный представитель комиссии по организации и проведению публичных слушаний, начальник финансового управления муниципального образования Ленинск-Кузнецкого городского округа Павлова Светлана Александровна, с содокладом выступила председатель комитета по бюджету, налогам и финансам Гавриленкова Людмила Михайловна.

С заключительным словом выступил председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. Бочков.

Вопрос «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» был рассмотрен депутатами Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа на заседании 19 декабря 2013 года.

Комиссия по организации и проведению публичных слушаний.



Как живёшь, молодёжь?

Чемпионы по смеху

В Кузбассе состоялась первая игра КВН с участием команд региональных филиалов Сибирской угольной энергетической компании.

На сцену переполненного зрителями актового зала Прокопьевского филиала КузГТУ вышли пять команд: «Убойный забой» (СУЭК-Краснодар), «Полундра» (Дальнегорск), «Забойный Тугнуй» (Разрез «Тугнуйский», Республика Бурятия), «СУ-ХА-ри» (СУЭК-Хакасия) и «Первое место» (СУЭК-Кузбасс).

Поскольку 2013 год в Кемеровской области объявлен Годом мастерового человека, то и тема КВН выбрана соот-

ветствующей – «Мастера игры». В приветствии «Так вот какие мы!..» команды с хорошим чувством юмора, артистизмом представили себя, свой регион и, конечно, шахтерский труд. В разминке участники остроумно ответили на профессиональные, и не только, вопросы жюри. А в конкурсе «Дело мастера боятся» нешуточно блеснули кинематографическими талантами, показав разнообразные комедийные видеофильмы про мечты и дела мастеров

угля. Судя по бурной реакции болельщиков, этот конкурс оказался самым удачным. Он и выявил окончательно победителя всей игры.

Первым чемпионом СУЭК в КВН признана команда практически с одногенным названием – «Первое место» (СУЭК-Кузбасс). Все остальные участники по решению жюри стали «серебряными» призерами. Также каждой команде вручены кубки в различных номинациях. «Мастерами поддержки» и «Мастерами шуток и игры» стали болельщики и КВНщики из Красноярского края, «Мастерами сцены» и «Мастерами смеха» – «Забойный Тугнуй», «Мастерами веселья» - представители Хакасии. Кубок за победу в номинации «Мастера юмора» уехал в Хабаровский край.

По общему мнению, первая игра удалась. Она помогла участникам сплотиться, проявить свои творческие способности, в целом укрепить набирающее силу молодежное движение в компании. Решено сделать такие встречи веселых и находчивых шахтеров регулярными, проводя их в различных регионах.

И. КАТИН.
Фото автора.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНДОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915. Тираж 3450

Адрес
редакции
и издателя:
652900,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *
Электронный адрес:
gazeta@nk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

* * *
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламы материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактическое – в 16.00 23.12.2013 г.

Печать офсетная.
Заказ 1745
В розницу – свободная цена

ООО «Водоканал» информирует

Тарифы утверждены региональной энергетической комиссией Кемеровской области (постановление от 09.12.2013 г. № 478)

Одноставочные тарифы на питьевую воду, водоотведение ООО «Водоканал» (г.Ленинск-Кузнецкий) на период с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г.

№ п/п	Наименование потребителей, услуг	Тариф, руб./м ³	
		с 01.01.2014 г. по 30.06.2014 г.*	с 01.07.2014 г. по 31.12.2014 г.
1. Питьевая вода			
1.1.	Население (с НДС)*	19,43	20,50
1.2.	Прочие потребители г.Ленинска-Кузнецкого (без НДС)	16,47	17,37
1.3.	Прочие иногородние потребители, получающие питьевую воду с НФС п. Демьяновский (без НДС)	8,28	8,73
2. Водоотведение			
2.1.	Население (с НДС)**	15,60	15,69
2.2.	Прочие потребители г.Ленинска-Кузнецкого (без НДС)	13,22	13,30

* Тарифы с 01.01.2014 г. остаются на уровне 2013 года.

** Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации.

Информацию, подлежащую раскрытию в соответствии с постановлением Правительства от 17 января 2013 г. № 6 «О стандартах раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения», от 30.12.2009 г. № 1140 (ред. от 05.07.2013 г.) «Об утверждении стандартов раскрытия организациями коммунального комплекса», ООО «Водоканал» размещает на сайте yodokanal@vdklk.ru

Примите к сведению!

Ленинск-Кузнецкий филиал ФГКУ УВО ГУ МВД России по Кемеровской области сообщает, что с 1 января 2014 года будут изменены тарифы на услуги по охране квартир и мест хранения имущества граждан в следующих размерах:

- тариф на охрану – 352 рубля 80 копеек;
- тариф на услуги по экстренному вызову наряда полиции – 235 рублей 20 копеек;
- тариф на охрану с использованием технологий GPRS – 176 рублей 40 копеек.

Подробную информацию можно получить по телефонам:
5-10-81
и 4-21-15,
а также на сайте:
www.uvkuzbass.ru.

Уважаемые жители города Ленинска-Кузнецкого!

В связи с реорганизацией амбулаторной поликлинической помощи населению нашего города в целях повышения доступности амбулаторной медицинской помощи с 01.01.2014 г. жители I и III микрорайонов по территориальному принципу будут обслуживаться в поликлинике ФГБЛПУ «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров».

Часы работы поликлиники:
с 8.00 до 18.00.

Часы приема участковых

врачей:

1-й микрорайон

Антипина Ирина Викторовна,
с 8.00 до 12.00, каб. № 3101.

3-й микрорайон

Травникова Роза Михайловна,
с 8.00 до 12.00, каб. № 4104.

Справочная, вызов врача на дом

– тел.: 9-51-11, 2-40-76.

Регистратура – тел. 9-51-07.

Выписка льготных рецептов – каб. № 3119.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ



Замена труб водоснабжения, отопления и др. сантехники. Отделка квартир: гипсокартон, панели МДФ, пластик, покраска, штукатурка, обои, плитка, ламинат, линолеум, арка из МДФ, электрика. Ванна «под ключ».

Телефон 8-904-370-6955.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

В крупную оптовую компанию требуется торговый представитель с личным автомобилем на территории г. Ленинска-Кузнецкого. Заработная плата высокая, полный соцпакет. Ждем ваше резюме по адресу: personal-pukz@mail.ru.

Телефон 8-906-933-7728.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в магазин нижнего белья.

Телефон 8-960-920-6506.

Городская газета

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.

Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактическое – в 16.00 23.12.2013 г.

Печать офсетная.
Заказ 1745
В розницу – свободная цена